APXH 1H> SEATIAAY - A" EXTIEPINQN
NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMNEPINOY FENIKOY AYKEIOY
AEYTEPA 10 IOYNIOY 2019
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A
Al. Eotw ACR.
a) Tiovopdlouue TPAYUATIKA ocuvapTnon Ye medio opiopol 10 A
(Movdadeg 2)
B) i. TMote wia ouvaptnon f: A— R éxel avriotpoen;
(Movada 1)
ii. Av 1oxUouv o1 TmpoUmoBéoeigc Tou (i), TwWg opileTar n
avtioTpo®n ouvdptnon 1ng f;
(Movddeg 3)

Movdadeg 6

A2. Na dlatuTTwoeTe TO Bewpnua Tou Fermat Tou a@opd Ta TOTIKA
akpOTATA PIOG OUVAPTNONG.
Movadeg 4

A3. ‘Eotw pia ouvaptnon f, n omoia cival ouvexng oc éva didotnua A.
Av f'(X)>0 ot kGBe sowTepikd onueio X Tou A, va amodeifete 0TI n f

gival yvnoiwg auéouoa oe 6Ao 10 A.
Movdadeg 7

A4. Na xapaktnpioere T1I¢ TTPOTACEIC TTOU aKoAouBoulv, ypdpovrag oOTo
TETPGOIO 0a¢ TO ypduua TTOU avTIOTOoIXEl 0 KGBe mporaon kai OiTAa oTo
ypduua tn Aéén Zword, av n mporaon civar owortn, n Aabog, av n
mporaon givar AavBaouévn. Na aiTioAoynoere 1iI¢ amavriosic oag.

a) MNa «k&Be ouvdaptnon f, n omoia civar mapaywyioiun oTo
A = (-0, 0)uU (0,+0) pe f'(x)=0 yia kaBe Xe€ A, i1oxier 611 n f
gival otaBepn oto A.

(Movdda 1 yia Tov XapakTnNPIouo 2woTo/AdBog
Movadeg 3 yia Tnv aitioAdynon)

B) TNa kaBe ouvaptnon f:A—> R, érav umdpxel 10 6pio TN f kKaBwg
To X Teivel 010 X, € A, T6TE QUTO TO Oplo I00UTAl Pe TNV TiPR Tng f
oT0 X, .

(Movdda 1 yia Tov XapaKkTnpPIouo 2woTto/Adbog
Movdadeg 3 yia Tnv aitioAéynon)
Movdadeg 8
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APXH 2H> SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

OEMA B

X
Aivetair n ouvaptnon f(X) = 1 xeR-{1}.

B1. Na amodci¢ete 611 n f avrioTpégetal kar va Bpeite TNV avrioTpogn
ouvaptnon ™.
Movadeg 10
B2. Na Bpeite TNV c@amroyévn NG ypa@ikng mapdotaong ¢ f oto onueio
e A2 1(2)).
Movdadeg 8
B3. Na peAetAoete Tn povotovia tTng f og kaBéva amd T1a diaoTAPATA TOU
Tediou OpIOPOU TNG.
Movadeg 7
OEMAT

Aivovtai o ouvaptioeic T(X)=x*+1 xeR kar g(X)=vx—-2, x> 2.

. Na Bpeite To Tedio oplopgoU Kal Tov TUTTO TG ouvdaptnong gof.
Movadeg 10
r2. ‘Eotw om h(x)=(gof)(x)=vx*-1 Xe(-o0,-1]U[L+»). Na Bpeite TnVv
aoUUTITWTN TNG YPOQIKAS TTapdoTaong Tng h oto +00.
Movadeg 10
. h(x)-+3
3. Na utroAoyioeTe T0 6pI0 |ImL\/_.
x>2 X -—=2
Movadeg 5
OEMA A
AiveTal n TTapaywyiocign ouvdapTtnon
2
X+ a, x>1
f(x) = \
—(x=1)"+Bx, x<1.
Al. Na amodeifete 611 aa=1 ka1 B=2.
Movdadeg 7
A2. Na amodeifete 011 n ouvaptnon f cival yvnoiwg avfouoa oto R kal va

Bpeite TO OUVOAO TIHWV TNG.
Movdadeg 6
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A3.

A4.

ol

APXH 3H>Y SEAIAAS - A" EZTTEPINQN

Na amodeifete 611 n e€iowon f(X)=0 éxer povadiki pia X,, n oTmoia
gival BeTIKN.

Movdadeg 6
Na amodeigete om n efiowon fA(X)+ X f(X)=0 eivar adovarn oTo
(X,,+0), 6TTOU X, €ival n pifa Tou epwTApaTog A3.

Movdadeg 6

OAHTIEZX (via Touc eEetalouévouc)

210 €EWQUAAO TOou TeTpadiou va ypdwete 1O efeTalduevo paBnua. ZXTo
EOWPUAAO TAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia pabnTh.
ZTnV apXn TWV ATMAVTACEWY O00¢ VA YPAYWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEpoPnvia
Kal To efeTalopevo pabnua. Na pnv avrTiypdyeTte Ta BéuyaTta oTto TeTpAdIo
KOl va gun ypaywete Toubevd aAAoU oT1o TeTpddI6 0aG TO OVOUG OOG.

Na ypAWeTe TO OVOUOATETTWVUMO 0AG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg HOAIG cag TTapadoBouv. TuXOVv ONUEIWOEIG 00G TTAVW OTA BépaTa dev
0a BaBuoAoynBolv oe kapia mepimTwon. Kard tnv amoxwpnon oag va
TapadwaoeTe padi e 1o TETPAdIO KAl TA QWTOAVTiypa@a.

Na aTTavTioeTe OTO TETPADSIO O0ag 0 OAa Ta BEPaTa MOVO PE PTTAE 1 pévo
ME HaAUPO OTUAOG pe peAdvi Tou dev affvel. MoAUBI emiTpétmeTal, MOvVo av To
(nTdel n ekewvnon, Kal yévo yia Tivakeg, d1aypAPUUATO K.ATT.

Ké&Be ammdvinon €mMIOTAPMOVIKA TEKPNPIWMEVN €ival aTTOOEKTH.

Aildpkela e¢€taong: TpeIG (3) WPEG HETA TN OIAVOMPN TWV QWTOAVTIYPAPWYV.
Xpovog duvarthg amoxwpnong: 10.00 ..

ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ
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